



Ano CXLIII Nº 51 Seção I Pagina 39 Brasília – quarta-feira, 15 de março de 2006

---

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**

---

**GABINETE DO MINISTRO**

**Retificação**

No art. 6º da Portaria nº 603, de 7 de março de 2006, publicada no Diário Oficial da União de 8 de março de 2006, seção 1, página 12, onde se lê: “§ 1º, § 2º, § 4º, §5º, “ leia-se: “§ 1º, § 2º, § 3º, § 4º “.